
 
República del Ecuador 

GOBIERNO CANTONAL DE SUCRE 
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ACTA No. 015 

 
FECHA:   26 de  Marzo del 2005. 

HORA:   10h00 

CIUDAD: Bahía de Caráquez 

TIPO:  Extraordinaria 

LUGAR:   Salón de la Ciudad 

ASISTENTES:  

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                                           ALCALDE 

Ing. José Véliz Zambrano                                                  VICEPRESIDENTE  DEL 

CONCEJO 

Ing. Manuel Gilces Mero                                                         CONCEJAL 

Dr. Jorge Garay Delgado                                                                    CONCEJAL 

Sra. Graciela Moreno Vintimilla                                                         CONCEJAL 

Lcda. Cristina Ruperti Vélez                                                               CONCEJAL 

Sr. Luis Vera Vera                                                                                CONCEJAL 

Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                                                         CONCEJAL 

Ing. Teddy Zambrano Vera                                                     SECRETARIO GENERAL 

ORDEN DEL DIA: 
1. liquidación del presupuesto del periodo fiscal del  año 2004. 

El señor alcalde dispone que por secretaría se constate el quórum reglamentario, estando los 

siete concejales presentes. Seguidamente se da Lectura al único tema a tratarse en el orden 

del día.--------- 

LIQUIDACION DEL PRESUPUESTO DEL PERIODO FISCAL DEL AÑO 2004. - El 

señor alcalde solicita a la señora directora financiera haga una explicación pormenorizada 

sobre el detalle de todo lo que respecta al presupuesto del año 2004; la señora directora 

explica de todos los  ingresos, egresos  y gastos corrientes, así como también de la reforma 

que hiciera  la administración anterior en el mes de junio.-    Se le entrega copia de este 

informe a cada uno de los concejales. La señora concejal Graciela Moreno manifiesta que 

todos los recursos de inversión  fueron invertidos en obras que están a la vista  de todos los 

habitantes del cantón; indicando que no está de acuerdo  con la ley que los administradores 

hagan esa famosa figura de los  fideicomisos  porque se estaría  comprometiendo los recursos 

para que los nuevos administradores no puedan hacer sus obras.  Después de debatir este 

tema, el concejal Dr. Jorge Garay  manifiesta  que en vista del informe entregado por la 

señora directora financiera  y la explicación realizada por ella, mociona se apruebe la 
liquidación del presupuesto del año fiscal del 2004; moción  apoyada por el concejal Ing. 
Manuel Gilces, quien manifiesta que los concejales tienen un rol,  cual es el de velar  por los 

intereses de la institución; moción  aprobada con cinco votos a favor y dos en contra, dados 

por la señora  concejal   Graciela  Moreno, quien manifiesta que por desconocer  que por 

primera vez se hace  esta liquidación a través de una sesión y que no quiere cometer errores, 

su voto en contra;  y por el concejal Luis vera  manifestando que por desconocer este 

procedimiento su voto es en contra.- 
El señor alcalde concluye la sesión a las 11h00, firmando junto con el secretario general que 

certifica.------------------------------------------------------------------------------------------------------
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RESOLUCIONES 
 

� El Concejo resolvió aprobar por unanimidad  en segunda y definitiva instancia 

la  Ordenanza que Regula el Manejo de Caja Chica, cuyos pagos  serán 

efectuados previo el visto bueno del Señor Secretario General.  

 

� El Concejo resolvió aprobar por unanimidad  en segunda y definitiva  la 

Ordenanza que crea el Departamento de Medio Ambiente.- 
 

� El Concejo resolvió por unanimidad aprobar el informe  presentado por la 

Comisión de Viviendas y Terrenos Municipales, sobre las solicitudes de 

ventas de terrenos  en los diferentes  sectores el Cantón Sucre. 
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